
 Протокол
№ 

гр. София,    13.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 13.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
4338 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10:00 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МИЛКИ ГРУП БИО“ ЕАД е редовно уведомен чрез адвокат Г.,  не е 
представляван в днешното съдебно заседание. Представена е на 13.10.2025 г. молба от адвокат Ж., 
с която: не възразява да бъде даден ход на делото; заявява становище по същество, с искане за 
отмяна на оспорваното решение, както и за присъждане на сторените по делото разноски. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  ДИРЕКТОР  НА  ТД МИТНИЦА  -  В.  е  редовно  уведомен,  представлява  го 
юрисконсулт Д., с налично по делото пълномощно. 
СГП уведомена, не участва в съдебното производство.
Не се явява назначеното от Съда вещо лице Ц. П. САРАФСКА. 
Явява се допуснатият от Съда свидетел М. К.. 
ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ

 О П Р Е Д Е Л И:
      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА  молба  от  вещото  лице  Сарафска,  с  която  уведомява  Съда,  че  не  е  изготвила 
експертно заключение към настоящия момент.
ЮРИСКОНСУЛТ  Д.:  Моля  да  дадете  възможност  на  вещото  лице  да  изготви  експертното 
заключение, тъй като е от съществено значение за правилното решаване на спора.
СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към разпит на допуснатия свидетел.
СНЕ самоличността на свидетеля: М. Д.    К., 40 годишна, неосъждана, без родствени връзки и 
дела със страните по делото. 
СЪДЪТ ПРЕДУПРЕДИ свидетеля за наказателната отговорност по чл. 290, ал.1 НК, при даване 
на неверни показания. Свидетелят обеща да говори истината.
На въпроси на  СЪДА, свидетелят  К.  отговори:  От  2013г.  и  понастоящем работя  в  ЦМЛ при 
Агенция „Митници“ на длъжност старши експерт, специалност „химия“. Извършвам лабораторни 



анализи и изготвям експертни становища. Срокът на годност на една взета проба е регламентиран 
в  придружаващите  документи,  с  които  идва.  Има  сертификати,  в  които  е  посочен  срокът  на 
годност  на  пробата.  За  процесната  проба  срокът  е  2  години.  Не  е  възможно  физически  и 
химически една проба, само поради престояване повече от две години да промени състава си, 
като стане например от рафинирано, избелено палмово масло – шортънинг. Производството на 
шортънинг изисква специална технологична обработка и не се получава по естествен път само от 
престояване. Като стои повече от две години е възможно, евентуално да настъпят промени на 
пробата,  но  те  касаят  само  мириса,  вкуса,  но  не  и  химичния  състав,  особено  пък 
характеристиката, която ние изследваме - промяната в твърдостта и консистенцията на пробата. В 
търговското наименование на стоката (описанието - букви и цифри) цифрите означават интервала 
на стапяне на продукта, тоест, температурата, при която се разтопява. По принцип на палмовото 
масло този диапазон е по - широк - между 32 - 39 градуса. При този продукт е поставен по - тесен 
диапазон и самият производител казва, че продуктите от тази гама като процесния, представляват 
многофункционални мазнини - шортънинги с различни текстури.      
ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Нямам други въпроси към свидетеля. 
СЪДЪТ ПРИКЛЮЧИ разпита на свидетеля и го освободи от залата.
ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Моля да отмените наложената ни глоба.
СЪДЪТ 
          ОПРЕДЕЛИ: 
ОТМЕНЯ протоколното си определение от 12.05.2025 г. за налагане глоба на ответника. 
За събиране на доказателства
ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 02.02.2026 г., от 09:40 часа, за когато страните да се считат 
за редовно уведомени от днес.
ДА БЪДЕ УВЕДОМЕНО вещото лице Сарафска.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:13 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:      

    
 


